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Das Dienstleistungsunternehmen handynarr.de, das die Fries & Krapohl GbR im Jahr 2006 eröffnete, hat sich der
Maxime verschrieben, den „Kunden einen hervorragenden Service zu bieten und attraktive Preise zu gewährleisten“, so
Geschäftsführer Herr Gunnar Fries.

Diesem Anspruch wird handynarr.de jederzeit gerecht.

Die Produktpalette von handynarr.de reicht von Handys, über Blackberrys bis hin zum Apple iPhone, des weiteren
Produkte vom günstigen Einsteiger-Gerät über Seniorenhandys bis zum Alleskönner, dem innovativen Smart Phone.

Das breite Angebot auf dem Markt der Telekommunikation zeigt sich auch in der Vielzahl von Tarifen der
Mobilfunkanbieter, die mittlerweile auf über 140 Tarife angewachsen sind.
Zu den Mobilfunkanbietern gehören u.a. Vodafone, T-Mobile, O2 und Base.

Die Handyhersteller, u.a. Nokia, Samsung, LG oder Sony Ericsson, HTC, Apple stehen mit den Mitarbeitern von
handynarr.de in enger Zusammenarbeit, wodurch sie den Kunden individuell die besten Angebote zusammenstellen
können, die natürlich auch über die regulären Shop-Angebote hinausgehen können. Bei Fragen der Kunden können die
Mitarbeiter durch diesen direkten Kontakt so auch speziellen Fragen der Kunden zum Produkt gerecht werden.

Das Produktangebot wird ständig erweitert, um den Kunden weiterhin eine Technologie am Puls der Zeit zu bieten. So
nimmt handynarr.de in naher Zukunft auch Datensticks in sein Sortiment auf und bieten zukünftig auch DSL und
Festnetz Anschlüsse.

Das breite, sich stetig erweiternde Angebot auf dem Markt der Telekommunikation gewährleistet eine nachhaltige
Aktualität, die vor allem beim Endverbraucher ankommt.

Neben der Aktualität der Produktpalette ist handynarr.de die kundenfreundliche Handhabung des Onlineshops wichtig.
Eine ständige Optimierung und Aktualisierung des Onlineshops garantiert diese dauerhafte kundenfreundliche
Webpräsenz.
Auch in vielen Webkatalogen, wie www.inserate-webkat.de, ist handynarr.de zu finden.

Eine schnelle Abwicklung des Verkaufs, und das lukrative Preis-Leistungsverhältnis dem handynarr.de sich verpflichtet
fühlt, sind nur zwei Gründe der zahlreichen positiven Resonanzen der Kunden.

„Die Seite lässt sich intuitiv bedienen, ist logisch aufgebaut, gut strukturiert. Hinzu kommt eine weite Produkt- und
Tarifpalette. Die Abläufe sind gut erklärt und lassen sich sofort nachvollziehen. Der Bestellvorgang ist mit wenigen
Klicks abgewickelt. Die Lieferung erfolgte schnell und überzeugend. Auch der nette E-Mail- und Telefonkontakt zwecks
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Beratung waren erstklassig. Meiner Meinung nach, ist der Shop mit Angebot, Service und Preisen wirklich super.“ - Zitat
eines zufriedenen Kunden.

Es zeigt sich hierbei, dass die Arbeit von handynarr.de auch beim Kunden geschätzt wird und die Mitarbeiter sich
dadurch in ihrer kompetenten Arbeit bestätigt fühlen.

Die erwähnte Beratung der Kunden ist ein weiterer wichtiger Eckpfeiler in der Geschäftsphilosophie von handynarr.de.
Direkte, individuelle und kompetente Beratungen der Kunden durch die Servicemitarbeiter komplettieren die
Produktpalette und den benutzerfreundlichen Onlineshop zusätzlich.

Flexibilität, Kundenähe und ein individueller Service sind das Grundgerüst für den erfolgreichen Handyshop von
handynarr.de.

Auch in Zukunft wird handynarr.de den Ansprüchen und Verpflichtungen gerecht werden.

Dafür steht die handynarr.de-Servicegarantie!

 

 

Portrait

Handynarr.de ist ein Dienstleistungsunternehmen im Bereich Mobilfunk. Wir vermarkten Handytarife und Endgeräte
unabhängig von Mobilfunkanbieter und Hersteller. Zu unseren Stärken gehören der kompetente und freundliche
Kundenservice, sowie attraktive Angebote, die individuell auf jeden Kunden zugeschnitten werden.

Der Kunde steht bei uns stets im Vordergrund und wir bearbeiten auch gerne Sonderwünsche, wenn Kombinationen
gewünscht werden, die so nicht in unserem Shop zu finden sind. Neben Neuverträgen bieten wir auch jedem Kunden die
Möglichkeit zur Vertragsverlängerung. Auch hier können wir mit attraktiven Preisen und Angeboten dem Kunden
entgegenkommen.

In unserem Online-Shop legen wir großen Wert auf Benutzerfreundlichkeit. Sollte es dennoch zu Fragen kommen,
scheuen Sie sich nicht uns anzurufen oder eine Mail zu schreiben. Unsere freundlichen Servicemitarbeiter stehen Ihnen
gerne zur Seite und helfen Ihnen auch bei kniffligen Fragen. Alle unsere Angebote lassen sich flexibel auf die
Kundenwünsche anpassen und optimieren, damit die Kunden eine möglichst angenehme Kaufabwicklung durchführen
können. Neben der Übersichtlichkeit versuchen wir natürlich auch unser Produktsortiment stetig auszubauen und breit zu
fächern.
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